
 
 

 

 

CIRCULAR No. 1 
 

        INVITACIÓN N° 5000003300 
 

“ADQUISICIÓN DE ACCESORIOS PARA   
CHANCHOS DE LIMPIEZA INTERNA DE DUCTOS –TDW”  

 
En atención a lo estipulado en la Cláusula 9 ADQUISICIÓN DE ACCESORIOS PARA   
CHANCHOS DE LIMPIEZA INTERNA DE DUCTOS –TDW, mediante la presente procedemos a 
aclarar lo siguiente: 
 

 
ACLARACIONES 

 
 

             CONSULTA 1 
¿Qué significa AD en la descripción? 

RESPUESTA 1 
AD significa Alta Densidad.  

 
 

             CONSULTA 2 
¿Qué tipo de copa quieren y qué significa AD?  

RESPUESTA 2 
Se adjunta boletín 3030.004.05 T.D.Williamson para las partes de reemplazo. 
AD significa Alta Densidad. (Anexo1) 

 
 

             CONSULTA 3 
¿Dimensiones del disco requeridas? 

RESPUESTA 3 
De acuerdo al boletín adjunto, y el diámetro nominal que se solicita para 
cada ítem.  

 
 

             CONSULTA 4 
- Es posible ofertar otra marca que no sea TDW siempre y cuando esta 
cumpla con las especificaciones técnicas? 

RESPUESTA 4 
Si se acepta otras marcas siempre y cuando cumpla con las 
especificaciones técnicas. 
Se adjunta documento de especificación. (Anexo 1)  

 
 

             CONSULTA 5 
Solicitamos que nos puedan facilitar la descripción de las partes requeridas con 
un mayor detalle, a fin de poder presentar una oferta valida. 

RESPUESTA 5 
Se adjunta documento de especificación.  (Anexo 1) 

 
 

             CONSULTA 6 
Mediante el presente de acuerdo a esta licitación nosotros tenemos los productos 
pero otra marca que no es TDW podemos participar? 
Hay posibilidad que puedan poner imagen del producto para mejor identificación. 



 
 

 

 

RESPUESTA 6 
Si se acepta otras marcas siempre y cuando cumpla con las 
especificaciones técnicas. 
Se adjunta documento de especificación. (Anexo 1).  

 
 

             CONSULTA 7 
Respecto a los documentos técnicos solicitados adjuntos a la propuesta, entiendo 
que es obligatorio sólo uno de los dos. No siendo descalificatorio la no 
presentación del certificado o de la hoja técnica. Es correcto el entendimiento? 

 
RESPUESTA 7 

Correcto, uno de los dos 
 

 
             CONSULTA 8 

Solicito aclaración sobre el certificado de calidad del fabricante. A qué tipo de 
certificado se refiere, por favor? E.g.: certificado de garantía, calificación por 
entidad independiente, etc?. 

RESPUESTA 8 
Solicitamos el compromiso que el material tendrá un certificado de calidad 
y fecha de fabricación menor a un año 

 
 

             CONSULTA 9 
Quisiera solicitar prórroga para entrega de la propuesta hasta el 21 de octubre. 

RESPUESTA 9 
Remitirse a la Enmienda 1 

 
 

 
Siendo esta toda la información, solicitamos a su empresa tomar debida nota de la presente 
circular. 
 
Santa Cruz, 09 de agosto de 2022 


